

昭和 53 年 5 月被选定 重要传统建筑物群保存地区

奈良井宿



奈良井宿始建于战国时代。据历史记载村落的存在在此之前。庆长 7 年(1602 年)因江户幕府制定驿马制度，而修建了中山道，并在中山道沿途建立了 67 个驿站，奈良井宿就是其中之一的驿站。它于昭和 53 年 5 月被国家选定为重要传统建筑物群保存地区。中山道南北约 1 公里、东西约 200 米区域的南北两端建有神社、街道背后的山麓建有五座寺院，自街道南侧始分上、中、下三个小镇。

奈良井宿座落在中山道上的最大难关鸟居岭的山顶，因当时越岭投宿的旅人不可胜数，故得「奈良井千家」之称。不禁使我们的脑海里油然而生它昔日熙攘的景象。今日街道两侧也完整地保留着昔日古朴典雅的建筑，身临其间仿佛走进了历史回廊。

大部分的建筑是比一般二层楼低的格子式二层木楼。自二楼伸出的廊子及坡度小的屋顶探出的深长屋檐为其的建筑特色，具有浓郁的民族风格。让奈良井宿呈现出老街古色古香的独特韵味，极富诗情画意。在这里，人们不仅可以欣赏美景，还可以了解到日本的民风民俗。

Attractions



二百地藏

穿越八幡神社前的杉树林荫道，映入眼帘的是伫立在左前方斜坡上的二百尊地藏菩萨造像。其古朴而丰富的表情不禁使人们忘掉世间的烦恼与忧愁。



玛利亚地藏

宛如美丽的假山式庭院的大宝寺院里建有育儿地藏涵义的玛利亚地藏。其的伫立在墓地角落的无头造像，似在述说昔日不可公开信仰的天主教徒们的沧桑、悲哀的历史故事。



饮水站

引山泉水修建的饮水站，即使炎热的夏天也汩汩涌出清凉爽口的泉水。在已经普及水道的当今社会，仍丝毫不减昔日饮水站的丰富浓郁的时代风韵。



中村府

天保时代的富商·涂梳铺中村利兵卫的家宅。其门面窄小、里屋横梁深长的建筑风格为奈良井驿站的代表建筑。它于天保八年的大火灾后修建，昔日的风貌完整无缺。现被指定为市有形文化财产，并对外开放。



镇目神社

古时，奈良井的人们苦于温病，因自下总香取神社将神体接来后病消，而故得此名。它位于奈良井宿南端的鸟居岭的入山口，据说昔日为祈求旅途平安而前来参拜的人络绎不绝。



木曾大桥

使用本地产的树龄三百年以上的丝柏修建的此桥横跨日本最长的河川(奈良井川→西川→千曲川→信浓川)。四月至十一月，每当夕阳西下之后，灯火通明，景色绮丽迷人。



木曾平泽

此地区为全国屈指可数的漆器产地。自十九世纪至近代的建筑交错并存，别具风格。木曾平泽现在也以漆艺的传统技法为生业，有 150 家企业约 700 名漆艺工匠致力于生产制造。2006 年 7 月被指定为国家传统建筑物保存群地区。

1998年 长野冬季奥运会奖牌

是漆艺传统技术与精密金属加工的先进技术融合一体的结晶，值得称誉的是，它是木曾平泽的漆艺工匠提案·制作的。其单面的配橄榄枝点缀的环形外框里的「旭日东升」以泥金画嵌饰，又可谓锦上添花似的另配景泰蓝加工的奥运徽标图案，新颖别致，耀眼夺目。

